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Condividi

In  tema  di  requisiti  per  l’applicazione  del  regime  cd.  forfetario,  configura
controllo indiretto di società a responsabilità limitata di cui alla lettera d) del
comma 57 dell’articolo 1 della legge n.  190 del  2014 la circostanza che il
coniuge partecipi con una quota dell’80 per cento alla S.r.l. di famiglia, di cui il
contribuente è anche membro del consiglio di  amministrazione. Tuttavia,  la
causa ostativa di cui alla citata lettera d) non si realizza qualora, in linea con i
codici ATECO formalmente dichiarati, l’attività in fatto esercitata dalla società a
responsabilità limitata controllata indirettamente è riconducibile ad una sezione
ATECO  differente  rispetto  a  quella  cui  è  riconducibile  l’effettiva  attività
esercitata del contribuente. Lo precisa l’Agenzia delle entrate nella risposta ad
interpello n. 137 del 13 maggio 2019.

Tuttavia,  si  evidenzia  che  il  mero  riferimento  alle  sezioni  di  ATECO  può
comportare, come nel caso di specie, che due attività appartenenti a sezioni
diverse  (M  –  Attività  professionali,  scientifiche  e  tecniche  e  J  –  Servizi  di
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informazione  e  comunicazione)  siano  in  realtà  molto  simili.

 

Classificazione delle attività economiche

Adozione della tabella ATECO 2007: la classificazione delle attività
economiche da utilizzare in tutti gli adempimenti posti in essere con
l’Agenzia delle entrate

Provvedimento del Direttore dell’Agenzia delle entrate del 16 novembre 2007:
«Classificazione delle attività economiche da utilizzare in tutti gli adempimenti
posti in essere con l’Agenzia delle entrate»

Tabella dei titoli a sei cifre della classificazione delle attività economiche
(ATECO 2007)

Tavola di raccordo tra ATECOFIN 2004 e ATECO 2007
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